Grupa Liczba punktow ......... YA

Imie i NAZWISKO ..o

Zadanie

Ocen prawdziwosc¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest
falszywe.

Liczba 282828 jest wielokrotnoscig liczby 7. P F

Liczba 36036 nie jest wielokrotnoscia liczby 6. P F

Zadanie a

Liczba 318 jest wieksza od liczby 265
A. 020% B. 025% C.030% D. 040%

Zadanie B

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami Ai B
oraz odpowiedz spos$rod oznaczonych literami C i D.

Warto$¢ wyrazenia 2% - 32 jest réwna A/ B.

A. 36 B. 72
Warto$¢ wyrazenia 5% _ 52 jest réwna C / D.

C.5 D. 100
Zadanie n
Ile jest rowna warto$¢ wyrazenia: —6a — 9 dlaa = —2?
A.-21 B.-3 C.3 D.21

Zadanie B

Punkt S = (3, 2) jest sSrodkiem odcinka AB, w ktérym A = (5, 5).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Punkt B ma wsp 6hrzedne:

A.(8,7). B. (7, 8). C.(-1,1). D. (1, -1).
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Zadanie [[§

Kat ostry rombu ma miare 450,
a wysokos¢ rombu jest rowna h.
Dokoncz zdanie tak, aby h
otrzymac zdanie prawdziwe. 450\

Pole tego rombu mozna wyrazic
wzorem:

h2./2 h%/3
V2 D.P= \/-.

A.P=h? B.P=h%V2, C.P=——. . -

Zadanie

Pan Jan przez 12 miesiecy splacat pozyczke zaciagnieta w zakladzie pracy, w
jednakowy ch ratach wysokosci 130 z}. Aby ja splacic ostatecznie, po tych 12 miesigcach
dopiacit 540 z}. Oblicz kwote pozyczki.

Zadanie [}

Wyprostowany kawatek drutu o dtugosci 72 cm rozcieto na trzy czesci, ktory ch dhugosci
maja sie do siebie jak 3 : 4 : 5. Z tych kawalkéw ulozono tréjkatna ramke. Jakg dhugosc
ma najkrétszy bok tej ramki?

Zadanie [}

Podstawy trapezu réwnoramiennego maja dtugosci 18 cm i 28 ¢m, a ramiona — po 13 cm.
Oblicz pole tego trapezu i dlugosci obu jego przekatny ch.

Zadanie

M atka jest cztery razy starsza od corki, a dwa lata temu byta od niej piec¢ razy starsza.
Za ile lat bedzie trzy razy starsza od corki?
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